
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 2ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 30 dias do mês de Setembro de 2009, às 15:00, no CÂMARA MUNICIPAL, do município, PRESIDENTE VENCESLAU, Estado SP, foi realizada a 2ª
Reunião Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) JOSÉ ALDO BARRETO representante do IBGE, com a presença dos
seguintes membros:

Ademissio Pereira  da Silva - Prefeitura Municipal  Setor de obras
Antonio Garcia Martins - Instituto de Terras do Estado -  ITESP
Carlos Buck - Conselho de Pastores de Presidente Venceslau
Jo?Colla - C?ra dos Vereadores
Julio Cesar da Silva - INCRA
Lianir Aguillar Ribeiro - Prefeitura Municipal Departamento da Sa?
Lizandra Nascimento Martins - Prefeitura Municipal Departamento de Educa?
Luiz Arthur Gagg - DAAMA Divis?de Agricultura Abastecimento e Meio Ambiente
Mauro Freitas - Prefeitura Municipal - Gabinete
Myrian Denise C?ra Coelho Pedrosa - EE Antonio Marinho de Carvalho Filho
Nilson Branquinho Scalon - C?ra dos Vereadores
Serafim Gomes Ferreira - C?ra dos Vereadores

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 1ª Reunião Preparatória da Coleta de Dados da COMISSÃO MUNICIPAL DE
GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do Município PRESIDENTE VENCESLAU e, em seguida, foram tratados os seguintes assuntos: 

A seguir, o Presidente conduziu a apresentação dos membros e das instituições representadas, agradecendo a indicação e presença das mesmas na
Comissão. No desenvolvimento da reunião foram tratados os seguintes assuntos:

1. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes a respeito da BT.
Sim.
Foi lida a ATA anterior. Aproveitamos a oportunidade e conceituamos novamente Setor, Mapas Urbano/Rural, já que contavámos com novos membros.
Entregamos Oficio nº057 de 25/09/09, solicitando espaço de funcionamento do Posto de Coleta e outros intens como mobiliário e banda larga.

2. Informações sobre o prosseguimento dos trabalhos preparatórios do Censo Demográfico 2010.

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - PSS

2.1. Foram apresentadas as características do PSS e da equipe de campo?
Apresentação Oral

2.2. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE para divulgação do PSS ?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço na mídia: Antes mesmo da reunião, a Imprensa local - Jornal, Tv a Cabo e a Rádio estiveram divulgando o PSS.
Apoio de líderes local: Solicitamos que os lideres religiosos estivessem divulgando o PSS

POSTO DE COLETA

2.3. Foram apresentadas as características do Posto de Coleta e suas necessidades? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.4. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na montagem do Posto?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço Físico: A Prefeitura deverá disponibilizar o Posto de Coleta.

TREINAMENTO DAS EQUIPES

2.5. Foram apresentadas as características do treinamento das equipes de campo? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.6. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na infraestrutura do treinamento? 
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?

Espaço Físico: Como as escolas locais estarão em férias, não haverá problemas quanto a local de treinamento



2.7. Verificação de alguma alteração na composição da Comissão.
Não.

2.8. Outros assuntos, comentários e sugestões:
O Sr Luiz ofereceu espaço físico em seu ambiente de trabalho, caso necessite.
A Srta Ester Bayer(representante da Faculdade) comunicou por telefone sua ausência, por problemas de saúde na família.
o Sr. Mauro, informou que o endereço do Posto de Coleta deverá ter acessibilidade para deficientes.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
INCRA

* Próxima reunião deverá ser agendada para março de 2010.

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


